

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ЛИЦЕЙ № 104 Г. МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ  
ИНН 2630027809 ОГРН 1022601453060  
357203, Россия, Ставропольский край,  
г. Минеральные Воды, ул. Ленина, 36

P 11 - 15

Олимпиадная работа  
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по турецкому языку  
обучающегося 11 класса A

МБОУ лицей № 104  
наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды  
Карпенко Мария Юрьевна  
ФИО участника

Педагог-наставник: Сухарева Е.Е.

20 сентября 2019 г.

815

2. пять килограммов яблок  
пять килограммов апельсинов  
пять килограммов вишни  
пять килограммов папайи  
пять груш  
пять армян  
пять терексов  
пять дуриан  
пара носков  
пара туфок

1/25

3) Многие из тех, кто читал журнал "Эпоха" и был его поклонником, после ряда статей отвернулись от него, посчитав изменение редакционной политики недоразумением.

Ошибка: несоответствие шрифтов падежа и сказуемого.

25

Многие (им.чл.) отвернулись (им.чл.)

2) Киль является одним из самых старых городов России, расположенных на Белом море. Город Киль, расположенный на Белом море, является одним из самых старых городов России.

Ошибка: неправильное расположение прилагательного оборота.

25

3) Досель упирает шель на шельту, но скоро заступит вью.

Ошибка: недостаток информации в предложении, из-за чего происходит непонимание смысла.

25

4) Спротестировав в сочинении собственные мысли, я неосознанно обзавелся новой идеей.

Ошибка в построении предложения с деепричастным оборотом.

25

5) Петровскими преобразованиями были охвачены не только сферы экономики, системы власти и управления, но и культура.

Ошибка: неправильное употребление союзов в сложном предложении.

25

4. 1) В названии романа "Убийцы вы дураки" можно поставить запятую после слова "убийцы", что будет показывать нам явное обращение к "убийцам". ("Убийцы, вы дураки").

25

2) В другом случае запятую можно поставить после слова "вы". Таким образом обращение будет к "дуракам" с указанием, что они убийцы ("Убийцы-вы, дураки").

25

105

1. павындок - сон  
пабудыцца - дочь      45

5. Читая стихотворение Александра Кушнера "Русский язык...", иногда из нас задумываемся: "О чем же пишет автор?". Внимательно прочитав отрывок этого стихотворения, я решила разобраться в вопросе, который заданная читателем.

В самом начале А. Кушнер прямо пишет:

"Русский язык, как патлы, постепенно сойдет на нет."

Мы не можем точно знать, утверждает ли автор о полной исчезновении языка или же просто опасается этого. Но одно ясно точно - он беспокоен нашими отношениями к русскому языку его носителям.

Автор не случайно использует метафору

"Учат стороневые речам по-английски. лвы". Мы видим,

как меняется сейчас наш язык: новые слова заимствуем у иностранных языков, а наши, исконно-русские, забываем.

Мы используем, так называемый, сленг, очень популярный среди молодого нового поколения, гордимся этим. Но стоит нас спросить про знание родного языка, мы не всегда отличим даже русское слово от выдуманного, взятую из другого языка, шлоном. Используя гиперболу "Битва при Гаттисе в школе Кошмарово Битву сисемит", автор хочет показать, что не только молодежь, еще не переросшая этап "сленга", люди забываются, но и старшее поколение тоже. От сленга слов будет меняться язык, а от языка истинная история родины.

Я полностью согласна с ироничным писа-

телием.<sup>179</sup> Мы теряем наше родное, наши русские традиции,

нравственные ценности, "теряем речь". Это действительно

необходимая проблема для всех носителей русского языка. Если<sup>200</sup> не предпримутся на это хоть какие-нибудь

образы, а уверена, будущее нашего родного русского языка

станет печальным. И, действительно, тогда русский

язык исчезнет. Наши дети будут понимать

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 104 г. Минеральные Воды  
ИНН 2630027009 ОГРН 1022601453060  
357203, Россия, Ставропольский край,  
г. Минеральные Воды, ул. Ленина, 36

стихотворение Александра Жуковского  
как точное утверждение, а не как без-  
покойство.  
Р 11-15

Позволяю себе думать, что сказано было,  
могу считать вывод. Сохранение Великого языка и его  
судьба в наших руках. Я надеюсь, что люди в скором  
времени поймут, какой частью может стать судьба  
их языка, традиции, веры. Я верю, что Великий русский  
язык будет процветать бесконечно много лет и бу-  
дет оставаться поистине великим.

255

Всего: 655

Председатель: [подпись] / Суворов Е. Е.  
Члены жюри: [подпись] / Тамарка С. Е.  
[подпись] / Еремеев А. А.